

# 福彩专刊

购买福利彩票·参与公益慈善事业

**北京福彩 送明亮**

福彩公益金资助优抚对象  
老年人及贫困学生配镜公益活动

2007-2014年：已为全市17个区县8516名特困家庭中小學生、45244名贫困及65岁以上老人免费配镜。

北京福彩 真情回馈 2015年再启动

## “快乐8”派奖活动引领彩市热销

为回馈广大“快乐8”新老彩民,8月6日起,北京福彩“快乐8”陆续开展了奖上奖活动和100万元派奖活动。虽然是炎热的夏天,但是北京福彩市场比这天气“更热”,受彩民热捧,截至8月13日,“快乐8”100万元派奖活动6天已累积派发奖金约45万余元,日均派奖7.6万元,请广大彩民把握时间,及早收获“快乐8”游戏带来的喜悦与惊喜。

活动期间,“快乐8”单日销

量最高70万元,增长170%以上,单日最高返奖67.89%,最大回馈彩民朋友。截止8月13日,活动开始仅8天时间,奖上奖活动已中出一等奖20个,二等奖304个。活动期间多重精美礼品,等待彩民朋友的认领,让“快乐8”派奖活动点燃彩民朋友的购彩激情,为福彩公益事业做更多的贡献。

8月6日起,凡在北京地区购买“快乐8”游戏(不含多

期票),且单张彩票中奖金额在800元及以上,除中得奖金以外,还可获得额外实物奖品一份。单张“快乐8”彩票中奖金额大于等于3000元,可获得价值4000元的戴森(Dyson)家用手持无线吸尘器1台;单张“快乐8”彩票中奖金额大于等于800元且小于等于2999元,可获得价值438元的品牌保温杯1个和价值560元的品牌豆浆机1台。数量有限,先兑先得,兑完为止。

8月8日起,对北京地区“快乐8”游戏进行总额100万元的大派奖,如果派奖期间派奖奖金提前用完,则派奖活动终止;如果最后一天结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完为止。

派奖期间,增加“快乐8”游戏的选六、选五、选四、选三和选二玩法的各奖等奖金,加奖奖金不超过原总奖金的40%!

### 开奖公告

2018年8月16日  
第18095期  
10 11 12 21 26 33 + 09

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	4注	8780501元
二等奖	87注	217270元
三等奖	1189注	3000元
四等奖	62527注	200元
五等奖	1138281注	10元
六等奖	10799822注	5元

本期投注总额为3.20亿元,奖池金额为10.45亿元。

2018年8月16日  
第18221期  
0 1 4 (试机号780)

奖级	北京中奖注数	每注金额
单选	265注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	777注	173元

北京销售总额:1562424元

2018年8月15日  
第18095期  
05 06 07 08 11 20 23 + 14

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	1注	1159678元
二等奖	10注	16566元
三等奖	184注	1800元
四等奖	539注	200元
五等奖	6848注	50元
六等奖	9822注	10元
七等奖	78537注	5元

本期投注总额为5301610元,奖池金额为0元。

本信息如与公正开奖结果不符,以后者为准。

### 福彩济困,送你一份“工作细胞”

前不久,一部《我不是药神》吸引了无数人的目光,引发了不小的社会议论,堪称一部现象级电影。它所描绘的内容、表达的深意……

### 七夕节爱TA 就送以爱为名的刮刮乐

今天是七夕节,在这个无比浪漫的日子里,相爱的人互相表达着对TA的爱,吃饭、看电影、逛街已经成为情侣之间互动的基本配备,可新意全无……

发行部电话:010-87194398 转 220  
编辑部电话:010-87194398 转 256



8月7日,朝阳区广渠路大郊亭中街甲217号楼南侧106号b门福彩销售网点,喜中1注双色球一等奖,奖金899万元。(详情请见05版)

### ●开奖报道

## 开出4注头奖 奖池10.45亿

本报讯 8月16日晚,中国福利彩票双色球游戏进行了第18095期开奖,开奖号码为“10、11、12、21、26、33+09”。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2,奇偶比为3:3。红球开出斜连号21,隔码开出33,1组同尾号11、21,一组三连号10、11、12。

当期双色球销售3.20亿元,计奖后奖池10.45亿元。当期开出一等奖4注,单注奖金878万元;二等奖开出87注,单注奖金21.72万元。4注一等奖为辽宁2注、广东1注、福建1注。87注二等奖中,安徽彩民揽

11注,位列第一;上海彩民揽10注,位列第二;浙江彩民揽8注,位列第三。

当期北京地区双色球销量为10317732元,北京彩民无缘一等奖和二等奖,收获24注三等奖。

近期,双色球奖池呈攀升趋

势,突破10亿大关。高奖池容易产生高成色的头奖,10亿奖池一旦泄洪,肯定会出现过亿元的大奖。在此,本刊提醒彩民朋友,面对高额奖池,仍要多一份理性,客观冷静对待购彩,量力而行,是否再次爆出惊人大奖,一切仍须拭目以待。

北京福彩 北京福彩手机报

给您精彩 北京福彩

福彩资讯权威发布

专家推荐 中奖快人一步

快3走势图全面掌握

附近福彩店尽收眼底

扫描二维

9:20 AM

北京福彩